

遂昌举办汤公音乐节,国内知名青年古筝演奏家常静: “遂昌是一个山美水美,养人养心的地方”

阅读提示

“仲夏夜·梦遂昌”2019中国遂昌汤公音乐节在汤显祖大剧院正式开幕,8月8日晚上,在遂昌汤显祖大剧院,以南宋词人刘克庄《清平乐·五月十五夜玩月》为蓝本,业界知名演奏家们化身乐音缥缈的“群仙”,用一曲《天青色》拉开音乐节序幕。

□ 记者 陈春 通讯员 朱敏

本报讯 仲夏夜,仙县遂昌,不仅有蝉鸣,还有音乐……

8月8日晚,由省委宣传部、省文化和旅游厅指导,中共遂昌县委、县政府及躬耕书院等联合举办的“仲夏夜·梦遂昌”2019中国遂昌汤公音乐节在汤显祖大剧院正式开幕。

当天晚上,在遂昌汤显祖大剧院,以南宋词人刘克庄《清平乐·五月十五夜玩月》为蓝本,业界知名演奏家们化身乐音缥缈的“群仙”,用一曲《天青色》拉开了本届音乐节序幕。

在随后的70分钟里,一首首由古筝、笛箫、钢琴、大提琴等器乐交织出的优美动听的乐曲,让台下听众如痴如醉。据了解,这场凝聚着遂昌之美的音乐会共分为“仙”“境”“奇”“缘”4个篇章11个曲目,立足汤显祖等传统文化要素,是融合运用民族乐器和西洋乐器,呈现的一台跨界、融合、创新的精品音乐会。

此次演出者是由国内知名青年古筝演奏家常静为首的“群仙”团队。在2008年北京奥运会开幕式上,常静用一曲古筝独奏《春江花月夜(礼乐)》惊艳世界,她现在是中國東方演艺集團古筝演奏家,国家一级演奏员,2002年至今被聘为泰国公主常任古筝老师。

“遂昌是一个山美水美,养人养心的地方。”常静说,几年前,她初次来到遂昌,仿佛来到了世外桃源。在这儿,她感觉心里特别踏实,特别能静下心来创作,“这次我们将对遂昌的情感都融入到了这4个篇章之中,每首乐曲都与遂昌有着千丝万缕的联系。”



除了常静,“群仙”团队中大咖还有不少,如曾担任2008年北京奥运会闭幕演出打击乐首席、G20杭州峰会《最忆是杭州》的中国鼓首席鼓王王嘉男。国家大剧院青年作曲家最高奖项获得者、青年钢琴家肖瀛等。

400年前,被誉为“东方莎士比亚”的一代文豪汤显祖在遂昌创作了传世名著《牡丹亭》。

如今,遂昌逐渐形成了以汤显祖文化为主导,红色文化、耕读文化、慈孝文化、畲族文化、好川文化等百家争鸣、百花齐放的文化发展局面,并不断开展形式多样、内容丰富的文化艺术活动,将优秀文化“请进来”,让遂昌传统文化“走出去”,把遂昌

打造成文艺作品创作和文化创意产品转化变现的聚集地。

而这场精彩纷呈的音乐会,只是2019中国遂昌汤公音乐节的重要活动之一。从7月22日至8月16日,为期半个多月的音乐节将上演1场原创村歌作品发布会、4场音乐教育活动、9场室内音乐会、6场实景音乐会、11场公益音乐普及讲座和大师公开课。

音乐会上还发布了由“躬耕书院音乐筑梦班”演唱的最新原创作品,即2019中国遂昌汤公音乐节主题曲《逐梦遂昌》,并为参演音乐家送上了具有遂昌特色的畲族字带及寓意希望的风车。

我们的节日·七夕

聚合力量化解家庭矛盾纠纷

青田成立我市首个婚姻家庭联合辅导中心

□ 记者 蓝惊 通讯员 童丽影

本报讯 七夕当天,青田县民政局联合县人民法院、县妇联在县民政局婚姻登记处举行婚姻家庭联合辅导中心成立仪式。这也是丽水首个婚姻家庭联合辅导中心。

据了解,婚姻家庭联合辅导中心旨在倡导婚事简办、助力幸福家庭建设。中心聘请了婚姻家庭专家、社会工作者、心理咨询师作为婚姻家庭

指导师。同时,在婚姻家庭联合辅导中心下设婚前辅导驿站、家庭关系维系中心、婚姻家庭心理诊疗基地、反家暴联合工作组、综合调解中心等五个特色岗位,通过开展婚前指导、婚姻家庭关系维系、婚姻纠纷调解工作,延伸家事审判职能,有效提高群众的婚姻责任意识和纠纷自我调解及化解能力,从源头减少家事矛盾的出现、激化,减少家事纠纷进入诉讼,拓展诉讼阶段家事案件化解渠道。

青田县民政局婚姻登记处主任张娇娇表示,民政部门也将以此为契机,联动县法院、县妇联的工作力量,合力推进婚姻家庭联合辅导工作有序创新开展,将婚姻家庭辅导工作贯穿婚姻登记全过程,积极探索行之有效的婚前、婚姻家庭关系及离婚调适全过程辅导模式,汇聚多方社会力量和专业组织,有效疏导婚姻家庭心理问题,化解家庭矛盾纠纷,切实提升广大家庭的幸福指数。

7月市本级存量房交易登记379套

成交均价13391.42/平方米,均价环比下降1.46%

□ 记者 黄俊剑 通讯员 鄢安娜

本报讯 日前,市不动产登记中心公布了今年7月丽水市区存量房交易情况简报。根据简报,7月成交均价13391.42/平方米,比6月成交均价下降1.46%。

据统计,2019年7月份,市本级(不含开发区和莲都区分中心)共办理存量房交易登记379套,成交面积36336.03平方米,成交金额48504.94万元。其中住宅358套,成交面积34454.59平方米,成交金额46139.60万元,成交均价13391.42/平方

米。2019年7月份相比2019年6月份交易量环比增加8.91%,交易面积环比增加5.30%,其中住宅成交量环比增加9.82%,交易面积环比增加13.32%,均价环比下降1.46%。

市本级7月份成交的379套存量房中,莲都区范围居民购买186套,占49.08%,莲都区外(包括丽水市其他8县市)居民购买193套,占50.92%。在购房居民分布上,购买居民共632人次,其中莲都区居民262人次,占41.46%,丽水市市内(莲都区除外)281人次,占44.46%,丽水市

外89人次,占14.08%。自2016年12月30日正式启动存量房转让网签备案以来,截至2019年7月份,市本级共完成网签备案13141件。另外,“丽水市不动产登记大屏展示系统”上个月开始试运行了,市民可以在市不动产登记中心二楼办事大厅实时查看,系统有成交量、受理量、签约量3大板块。大屏展示系统的数据每分钟更新一次,内容直观、简单易懂,市民可根据自身需求,全面了解全市存量房交易情况及其所办理业务的进度。